



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ, 11-10-2022

ΑΡ. ΠΡΩΤ: 807

3^ο ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Ταχ.Δ/ση : Γεννηματά & Ιεροψαλτών
Τ.Κ. : 55132
Πληροφορίες: Κωνσταντίνος Τσακαλίδης
Τηλέφωνο : ☎ 2310437720
FAX : ☎ 2310480811
E-mail : mail@3lyk-kalam.thess.sch.gr

Προς: Τη Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης
Ανατ/κής Θεσ/νίκης

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 6-ΜΕΡΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΗΣ Γ ΛΥΚΕΙΟΥ
ΤΟΥ 3^{ου} ΓΕΛ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ ΠΡΑΓΑ ΒΙΕΝΝΗ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ
ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟ 12 ΕΩΣ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022**

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να υποβάλουν τις προσφορές τους για την εκδρομή του Σχολείου μας. Η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο Σχολείο έως Δευτέρα 17/10/2022 και ώρα 12:00.

Η προσφορά θα πρέπει να είναι σύμφωνη με τα παρακάτω:

Αριθμός μαθητών: 85 συν πλην 5

Συνοδοί καθηγητές/τριες : 5

Αρχηγός : 1

Μεταφορικό μέσο : Αεροπλάνο για τη μετάβαση και λεωφορείο για τη μεταφορά προς και από το αεροδρόμιο και τις τοπικές μετακινήσεις .

Βασικός όρος Οι μαθητές θα πρέπει να βρίσκονται όλοι στην ίδια πτήση μαζί με τους συνοδούς.

1.ΔΙΑΜΟΝΗ: Όσον αφορά το ξενοδοχείο πρέπει να αναφέρεται ο τύπος, η ακριβής θέση και απόσταση από το κέντρο της πόλης, η κατηγορία, το επίπεδο ανέσεων, ο χαρακτηρισμός και η τουριστική κατάταξη σύμφωνα με τη νομοθεσία του κράτους υποδοχής, η ύπαρξη φύλαξης security. Το ξενοδοχείο θα πρέπει να πληροί όλες τις προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας συμπεριλαμβανομένων και των υγειονομικών διατάξεων, θα πρέπει να είναι διαθέσιμο για ολόκληρο το συμφωνημένο χρονικό διάστημα, να διαθέτει θέρμανση και ζεστό νερό και όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του να βρίσκονται σε λειτουργία και στη διάθεση των συμμετεχόντων στην εκδρομή. **Τυχόν καταβολή «εγγυήσεων» των μαθητών για το ξενοδοχείο δεν θα γίνει δεκτή.**

Η διαμονή των μαθητών θα γίνεται σε 2κλινα ή 3κλινα δωμάτια και των συνοδών σε 1κλινα με ημιδιατροφή. Όλα τα δωμάτια μαθητών και συνοδών θα βρίσκονται στον ίδιο όροφο ή εφόσον αυτό είναι αδύνατο, σε δύο συνεχείς ορόφους και ποτέ σε διαφορετικό κτίριο. Ο φόρος προς τα ξενοδοχεία θα πρέπει να αναφερθεί από την αρχή και να συμπεριληφθεί στην τιμή.

2. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Στην τιμή της προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνονται κάθε είδους ξεναγήσεις, περιηγήσεις και επισκέψεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα, καθώς επίσης και η παροχή γευμάτων, τα οποία ενδέχεται να προσφέρει το πρακτορείο, με αναφορά στις επικρατέστερες επιλογές τόπων εστίασης και των χαρακτηριστικών τους. Οι χώροι που επιλέγονται για την παραμονή, εστίαση και ψυχαγωγία των μαθητών πρέπει να διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και να πληρούν τους όρους ασφάλειας και υγιεινής της νομοθεσίας της χώρας υποδοχής.

3. ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: Το γραφείο θα πρέπει να διαθέτει ασφαλιστική σύμβαση αστικής ευθύνης διοργανωτή και ταξιδιωτικής κάλυψης, συμπεριλαμβανομένης της πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και πρόσθετης κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.

4. ΤΟΠΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ / ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ: Το ταξιδιωτικό γραφείο θα πρέπει να δηλώσει με την προσφορά του, εάν στον τόπο προορισμού υπάρχει αντιπρόσωπός του (και εφόσον γνωρίζει το όνομά του να το δηλώσει) και εφόσον δεν υπάρχει, να ενημερώσει το σχολείο για το όνομα, τη διεύθυνση και τον αριθμό τηλεφώνου τοπικών φορέων που μπορούν να βοηθήσουν σε περίπτωση δυσχέρειας). Επιπλέον θα πρέπει να δηλώσει το όνομα και τον αριθμό τηλεφώνου (εφόσον τον γνωρίζει) του εκπροσώπου του γραφείου που θα συνοδεύει την αποστολή.

5. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. καθώς και κάθε είδους φόρων και τελών).

6. ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: Αφού υπολογισθεί το τελικό κόστος του ταξιδιού, η προσφορά θα πρέπει να αναφέρεται σε τελικό ποσό ανά μαθητή συμπεριλαμβανομένων όλων των φόρων και τελών.

5. ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 17/10/2022 και ώρα 12:00.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ: Συνημμένη υπεύθυνη δήλωση του ιδιοκτήτη του πρακτορείου ότι «τα οχήματα αριθμού κυκλοφορίας πληρούν όλες τις προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας σχετικά με την καταλληλότητα, τις άδειες κυκλοφορίας, τις ζώνες ασφαλείας, τους ταχογράφους, τους πυροσβεστήρες, τις λοιπές προδιαγραφές ελέγχου ΚΤΕΟ και κάθε άλλο θέμα που εμπίπτει στη σφαίρα της ασφάλειας και τεχνικής επάρκειάς τους, καθώς και ότι το πρακτορείο τηρεί τις προϋποθέσεις νόμιμου ωραρίου των οδηγών των οχημάτων, οι οποίοι διαθέτουν την απαραίτητη άδεια οδήγησης».

2. Αντίγραφο των αδειών κυκλοφορίας των οχημάτων, πιστοποιητικά τελευταίου τεχνικού ελέγχου, αποδεικτικά ελέγχου ΚΤΕΟ.
3. Αντίγραφο της ασφαλιστικής σύμβασης ευθύνης διοργανωτή και ταξιδιωτικής κάλυψης ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και κάλυψης εξόδων, όπου θα εμφανίζονται με σαφήνεια τα καλυπτόμενα ποσά.
4. Υπεύθυνη δήλωση του ιδιοκτήτη του ταξιδιωτικού γραφείου ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας και άδεια λειτουργίας σε ισχύ, καθώς και επικυρωμένο αντίγραφο αυτών.

